



Мужчина, совершивший преступление против представителя власти в 2009 году, осужден к реальному лишению свободы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Украины 35-летнему Евгению Тарасову.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, опасного для здоровья).

Следствием и судом установлено, 25 мая 2009 года в городе Александрове в супермаркете Тарасов совершил хищение бутылки водки. При попытке вынести товар из магазина он был задержан охранником и препровожден в подсобное помещение, где находился участковый милиции, разбиравшийся с другими гражданами, совершившими административное правонарушение.

Действуя в пределах предоставленных полномочий, сотрудник органов внутренних дел разъяснил нарушителю меру ответственности за совершение кражи, однако задержанный, по своему оценив ситуацию, нанес несколько ударов кулаком в область головы представителю власти, с места происшествия сбежал и скрылся за пределы Владимирской области.

Старший лейтенант милиции в связи с полученной черепно-мозговой травмой длительное время находился на стационарном лечении.

После установления личности обвиняемого, он был объявлен в розыск.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Через шесть лет 26 мая 2015 года мужчина вновь объявился в городе Александрове, где был задержан правоохранительными органами.

Приговором Александровского городского суда Тарасову назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор вступил в законную силу.

Подразделение-следственный отдел по городу Александров

15 Октября 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/977735>